

CERTIFICO: Que en el diario EL TELÉGRAFO, en sus ediciones correspondientes a los días Viernes veintitres. Sábado veinticuatro y Domingo veinticinco de Abril del dos mil diez (Ediciones Nos. 45658, 45659 y 45660) se ha publicado el extracto de la escritura pública de CAMBIO DE DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA AGRÍCOLA SANTA MARÍA S. A. AGRISAMSA, DE LA CIUDAD DE GUAYAQUIL A LA DE NARANJITO, PROVINCIA DEL GUAYAS Y REFORMA DEL ESTATUTO; así mismo, que hasta la presente fecha no se ha recibido en este Despacho, notificación judicial de oposición, ni aviso de presentación de recurso alguno, según razón sentada por la Jefe del Centro de Atención al Usuario C.A.U. encargada, -Guayaguil, 7 de Mayo de 2.010.

cuceraity John

Ab. Miguel Martínez Dávalos
SECRETARIO GENERAL DE LA INTENDENCIA DE
COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL

MMD/Patricia



RAZON: En la ciudad de Guayaquil, a los siete días del mes de mayo del año dos mil diez, revisados los ingresos de trámites desde el 25 de abril del año 2010, hasta la presente fecha, no se ha recibido notificación judicial, ni aviso de presentación de recurso alguno al CAMBIO DE DOMICILIO, REFORMA DE ESTATUTO Y PUBLICACION de la compañía denominada AGRICOLA SANTA MARIA S.A. AGRISAMSA; La Superintendencia de Compañías de Guayaquil mediante resolución No. SC-IJ-DJC-G-10-0002528 del 16 de abril del 2010, aprobó este acto jurídico, en la forma y dentro del término de cautela, previsto en la Ley y Reglamento, contados a partir de la última publicación del extracto de la resolución antes referida, que tuvo lugar en la ciudad de Guayaquil, en el Diario EL TELEGRAFO en las ediciones 45.658, 45.659 Y 45.660 de los días 23, 24 y 25 de abril del 2010, respectivamente.

Guayaquil, 07 de mayo del año 2010

María Elena Sánchez de Fernández

Jefe del centro de Atención al Usuario (e) SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL



RAZON: En la ciudad de Guayaquil, a los siete días del mes de mayo del año dos mil diez, revisados los ingresos de trámites desde el 25 de abril del año 2010, hasta la presente fecha, no se ha recibido notificación judicial, ni aviso de presentación de recurso alguno al CAMBIO DE DOMICILIO, REFORMA DE ESTATUTO Y PUBLICACION de la compañía denominada AGRICOLA SANTA MARIA S.A. AGRISAMSA; La Superintendencia de Compañías de Guayaquil mediante resolución No. SC-IJ-DJC-G-10-0002528 del 16 de abril del 2010, aprobó este acto jurídico, en la forma y dentro del término de cautela, previsto en la Ley y Reglamento, contados a partir de la última publicación del extracto de la resolución antes referida, que tuvo lugar en la ciudad de Guayaquil, en el Diario EL TELEGRAFO en las ediciones 45.658, 45.659 Y 45.660 de los días 23, 24 y 25 de abril del 2010, respectivamente.

Guayaquil, 07 de mayo del año 2010

Ma Elma de Fernandez
María Elena Sánchez de Fernandez

Jefe del centro de Atención al Usuario (e) SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL





= 2

. 4 · 3 · 3 · 5 1161 1420 1440 :

EXTRACTO

DE LA ESCRITURA PUBLICA DE CAMBIO DE DOMICILIO DE LA COMPAÑIA AGRÍCOLA SANTA MARÍA S.A. AGRISAMESA, DE LA CIUDA^A, DE GUAYAQUIL A LA DE NARANJITO, PROVINCIA DEL GUAYAS Y REFORMA DEL F[®] (ATUTO).

- E LA ESCRITURA PUBLICA DE CAMBIGO DE DOMINCILIO DE LA COMPANIA AGRICOLA, ANTA MARIA A AGRISAMASA, DEL CIUDIO "DE GUUYAQUILI A LA DE MARANITO. NOVINCIA DEL QUAYAS Y REPORMA DEL F. (TATUTO.

 ANTIECEDENE». La compañía AGRICOLA SANTA MARIÁ S.A. AGRISAMASA, es creó mediante escritura pública otorgada ante al Notario Trigósimo Octavo del carcino Guuyaguil. el 30 de julio de 1939, apribada mediante Resolución No. 99-2-1-1-0003888 al 27 de octubre del 1939, entreta en el Registro Meneranti del carrior Guuyaguil. el 20 de julio de 1939, apribada mediante Resolución No. 99-2-1-1-0003888 al 27 de octubre del 1939. entreta en el Registro Meneranti del carrior Guuyaguil. el 20 de julio de 1939, entreta en el Registro Meneranti del carrior Guuyaguil. el 20 de julio de 1939.

 CELEBRACION Y APRICHACION. La secritura pública de cambio de domicilio de la compañía AGRICOLA SANTA MARIÁ S.A. AGRISAMSA, de la cudad de Guuyaguil el de Narigato. Provincia del Guyas, y reforma del destatuto, otorgade el 15 de junio de 2019, ante el Notario Dosomo Septimo del carrior Guuyaguil, ha sido apriobeda por la Superinte del carrior Guyaguil, ha sido apriobeda por la Superinte del Compañía Meneral del Compañía Meneral del Compañía AGRICOLA SANTA MARIÁ S.A. AGRISAMSA, de la cudad ce Guayaguil.

 CAMBIO DE DOMICIO, REFORMA DEL ESTATUTO Y PUBLICACION.- La Superindencia de Compañías mediante Resolución No. SCI-LUDIC-10-0002288 de 16 de abril de 2010, aprobó el cambio de domicilio de la compañía AGRICOLA SANTA MARIÁ S.A. AGRISAMSA, de la ciudad de Guyaguil a la de Narigario, Provincia del Guyaguil a la de Narigario, Provincia del Guyaguil a la del Narigario, Provincia del Guyaguil a del Provincia del Guyaguil a la del Narigario, Provincia del Guyaguil a la del Narigario, Provincia del Guyaguil a de VIALSAMO L'ENCERU DEL PRESIDENTE ESECUTIVO : La Junta General de Accionistas designis al Presidente Ejecutivo, quiche podré ser on a occinitá de la compañía y durará cinco años en el ejeccicio de sus funciones... "ARTICULO VIGESIMO CUARTO DEL VICEPRESIDENTE EJECUTIVO: El Vicepresidente Ejecutivo será elegido por la DEL VICEPRESIDENTE CACIONISTA de la Compañía y podrá ser o no accionista de la marina. Du-rará cinco años en sus funciones..." "ARTICULO VIGESIMO CUINTO: DEL GERENTE GENERAL El General General de La compañía, accionisto en o, durará cinco años en el ejerocio de sus funciones, podrá ser elegido indefinidamenta."

uil. 16 de abril de 2010

Mzo. 23-24-25 (22860)

11. ---





EXTRACTO

DE LA ESCRITURA PUBLICA DE CAMBIO DE DOMICILIO DE LA COMPAÑIA AGRICOLA SANTA MARÍA S.A. AGRISAMSA, DE LA CIUDAD DE GUAYAQUIL A LA DE NARANITO, PROVINCIA DEL GUAYAS Y REFORMA DEL ESTATUTO.

- ELA ESCRITURA PUBLICA DE CAMBIO DE DOMICILIO DE LA COMPAÑIA AGRICOLA MATA MARÍA SA AGRISAMSA, DEL GUIDAD DE GUAYAGUIT AL A DE MARANITO, KOYMICIA DEL GUINAD DE GUAYAGUIT AL A DE MARANITO, KOYMICIA DEL GUINAD DE LESTATUTO.

 ANTICCEDETA DE COMPAÑIS Y REFORMAD DEL ESTATUTO.

 ANTICCEDETA DE COMPAÑIS Y REFORMAD DEL ESTATUTO.

 ANTICCEDETA DE COMPAÑIS Y REFORMAD DEL ESTATUTO DE COMPAÑIS SAN AGRISAMSA, as crao mediante secritura póblica otorqueda entre el Notario Trigémeno Octavo del Cupredir Guayaguit, el 30 de julio de 1999, anvolvada mediante Resolución No. 98-2-1-1-0003868 el 27 de octubre de 1999.

 CELEBRACIÓN Y APROBACIÓN. La secritura pública de cambio de domicilio de la compañía AGRICOLA SANTA MARÍA S.A. AGRISAMSA, de la ciudad de Guayaquit el se la Maranjo. Provincia del Guayagui. Vertore del testituro, propade an 9 15 de junio de 2009, ante el Notario Decimo Septimo del cantón Guayaguit, lei suda aprobada por la Superimento de Compañía, residente Resolución Nei. SCI-DUC-CHO 0002526 de 18 de abril de 2010.

 OTORGAMTE Comparece el otorgamiento de la escritura pública entes mencionada el agrico Chris Alex Olsen Moella, en su celidad de Guerento Seneral, de entedo civil cesado, ocusoriam y domicialmo de resolución No. SCI-DUC-CHO 0002526 de 18 de abril de 2010, aprobo al cambio de domicialo de la compañía AGRICOLA SANTA MARÍA S.A. AGRISAMSA, de la Cuplada de Compañías mediante Resolución No. SCI-DUC-CHO 0002528 de 18 de abril de 2010, aprobo al cambio de domicialo de la compañía AGRICOLA SANTA MARÍA S.A. AGRISAMSA, de la cudad de Cupredir la vertica de Cupredir se de Compañías y Replamento del Compañía AGRICOLA SANTA MARÍA S.A. AGRISAMSA, de la cudad de Cupredir la de Nario de Compañías y Replamento del Copoción de la reforda de cupredir de la cupredir de la cupredir de la cumpañía de la cupredir de la cupredir de la cupredir la compañía AGRICOLA SANTA MARÍA S.A. AGRISAMSA, de la cudad de Cupredir la cupredir la compañía AGRICOLA SANTA MARÍA S.A. AGRISAMSA, de la cudad de Cupredir la cupredir la cupredir la cupred

Ab. Maria Anapha Jiménaz Torres INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE LA INTENDENCIA DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL (E)

Mzo. 23-24-25 (22860)





--- 24

EXTRACTO

DE LA ESCRITURA PUBLICA DE CAMBIO DE DOMICILIO DE LA COMPAÑIA AGRÍCOLA SANTA MARÍA S.A. ACRISAMBA, DE LA CILIDAD DE GLAYAQUIL A LA DE MARARUITO, PROVINCIA DEL QUAYAS Y REFORMA DEL ESTATUTO.

- OVINCIA DEL GUAYAS Y REFORMA DEL ESTATUTO.

 ANTECEDENTES. La companie AGRICOLA SANTA MARÍA S.A. AGRISANSA, se creó medante necimira pública o torgada ente el Notano Trigésimo Octavo del candro Guesquell. el 30 de pillo de 1999, anobada mediente Resolución No. 93-2.110003989 el 27 de octubro de 1999, anobada mediente Resolución No. 93-2.110003989 el 20 de diciembra de 1999, el inscrita en el Registro Mercanió del candró Guesquell. el 20 de diciembra de 1999.

 CELEBRACION Y APROBACION. La escritura pública de cambio de domicilio de la companie Antendo Asanta Nathrá S.A. AGRISAMSA. de la ciuded de Guesquell se de Naterajfio. Provincia del Guesquell, esta de probeda por la Superintendencia de Companies, mediante Resolución No. SCJ-L-DUC-G1-0-0002628 de 16 de abrid de 2010.

 OTORGANTE. Companies mediante Resolución No. SCJ-L-DUC-G1-0-0002628 de 16 de abrid de 2010.

 OTORGANTE. Companies necidante Resolución No. SCJ-L-DUC-G1-0-0002628 de 16 de abrid companies mediante Resolución No. SCJ-L-DUC-G1-0-0002628 de 16 de abrid de 2010.

 CAMBIO DE DOMICIUA, REFORMA DEL ESTATUTO Y PUBLICACION. La Superintendencia de Compañías mediante Resolución No. SCJ-L-DUC-G1-0-0002628 de 16 de abrid de 2010. aprobé el partido de demición de la compañía Registrola ASANTA MARÍA S.A. AGRISAMSA. de la ciudad de Guesquell i fa de Netranjiro. Provincia del Guesque y reforma del estatuto y orden la publicación de terracto de la reforida escritura pública, por tres días conspectivos, pora efectos de oposición de terracto de la reforida escritura pública, por tres días conspectivos, pora efectos de oposición de terracto señalda en en Art. 33 de la vy de Compañías. No son en enconcolmento de Oposición, como acto privio a su inscripción.
- tura pública, por tres díes consecutivos, pere efertos de opación de teneror señalada en el Ar. 33 de la Juy de Compañías y Regilemento de Oposición, como acto previo a su inscripción.

 AMSO PARA OPOSICION.-Se pone en conocimiento del público el cambio de dominición de la compañía AGRÍCOLA SANTA MARÍA S.A. AGRISAMSA, de la ciudad de Guayequal la de Naraginio, Provincia del Guiyera, in fine dua quientes se creyeren con demeño a oponesse a su inscripción puedan presentar su periodin sinte um de los Juvenes de la Civil del dorucillo principio de la compañía, contro de los ses effes contados desde la fecha de la difirma publicación de seste extracto y además, pongen el particular en conocimiento de la Superintendencia de Compañías. El Juse v/s eccunantas que reclas la grosación notificará a esta Superintendencia del Compañías. El Juse v/s eccunantas que reclas la grosación notificará a esta Superintendencia del Compañías. Sentro del sermino de dos díes siguientes, partemante con el escrito de opociación y provisionedo resolados sobre ella. En el caso de ne existir opociación o de no ser notificada en la forma antes noticada ser pracederá a la inscripción de la reflexión sectiva pública de la indicada compañía. Sentro del Superintendencia del Compañías. Sentro del Sentro

nuil. 16 de abril de 2010

Ab. Maris Anaphs Jimánez Torres INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE LA INTENDENCIA DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL (E)

Mzo. 23-24-25 (22860)